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«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ДОКАЗОВОЇ ПРАКТИКИ 
У ПСИХОЛОГІЇ ТА ПСИХОТЕРАПІЇ»

23-24 ТРАВНЯ 2026 РОКУ, М. КИЇВ,
КЛОВСЬКИЙ УЗВІЗ 7, 4-ИЙ ПОВЕРХ ТА В ZOOM

Формати участі: наживо чи дистанційно.

Мова конференції: українська, англійська

Види участі: слухач чи доповідач.

Для доповідачів виступ на 15 хвилин (наживо чи онлайн через Zoom) є обов�язковим.

За підсумками конференції буде видано збірник тез доповідей. Кожен учасник отримає сертифікат.

ПРОГРАМОЮ КОНФЕРЕНЦІЇ ПЕРЕДБАЧЕНА РОБОТА ТАКИХ СЕКЦІЙ:

1 СЕКЦІЯ
ТЕОРЕТИЧНІ, МЕТОДОЛОГІЧНІ ТА ЕТИЧНІ ЗАСАДИ ПРОВАДЖЕННЯ 
ДОКАЗОВОЇ ПРАКТИКИ У ГАЛУЗІ ПСИХОЛОГІЇ ТА ПСИХОТЕРАПІЇ.

2 СЕКЦІЯ
КЛІНІКО-ПСИХОЛОГІЧНІ ТА СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНІ ДАНІ ПРО 
ПСИХІЧНЕ ЗДОРОВ`Я НАСЕЛЕННЯ ЯК ДЖЕРЕЛО ЗНАНЬ ДЛЯ 
ПРАКТИКИ ПСИХОЛОГІВ І ПСИХОТЕРАПЕВТІВ.

3 СЕКЦІЯ
ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ОЦІНКИ ЕФЕКТИВНОСТІ 
ПСИХОЛОГІЧНИХ І ПСИХОТЕРАПЕВТИЧНИХ ВТРУЧАНЬ.

4 СЕКЦІЯ
ДОСВІД І ДАНІ ДОСЛІДЖЕНЬ ПРО СУПЕРВІЗІЙНУ ТА ІНТЕРВІЗІЙНУ 
ПІДТРИМКУ ПРАКТИКИ У ПСИХОЛОГІЇ ТА ПСИХОТЕРАПІЇ.

5 СЕКЦІЯ
АНАЛІЗ ВИПАДКІВ ЯК ДЖЕРЕЛО ПОСТАНОВКИ ДОСЛІДНИЦЬКИХ 
ПИТАНЬ У ПСИХОЛОГІЇ ТА ПСИХОТЕРАПІЇ.



Назва доповіді посередині рядка, шрифт Times New Roman, 14 кегль, 
жирний. 

Нижче, по центру – прізвище, ім’я автора, науковий ступінь, вчене 
звання (у разі наявності), посада, кафедра, повна назва установи або 
спільноти, яку представляє автор, місто, країна; шрифт Times New 
Roman, 14 кегль, курсив.

Нижче ORCID код та імейл автора. 

Нижче текст тез, який повинен відповідати таким вимогам: формат А-4, 
поля: верхнє, нижнє, ліве, праве – 2 см, шрифт Times New Roman, 14 
кегль, міжрядковий інтервал 2. 

Список використаних джерел оформлюється мовою оригіналу в кінці 
тексту під назвою «Література:» (шрифт Times New Roman, 14 кегль, 
міжрядковий інтервал 2). 

У тексті цитування позначаються у стилі АРА (наприклад, (Коваль, 
2023), (Коваль & Шевченко, 2005), (Коваль та ін., 2024), (Коваль, 2023: 67-68). 

Список літератури також оформлюється у стилі АРА. Обсяг тексту: до 5 
сторінок зі списком використаних джерел. 
 
Структура тез доповіді за результатами емпіричного дослідження має 
мати такі розділи із відповідними заголовками: Вступ, Методи, 
Результати, Обговорення, Висновки. Структура тез доповіді із 
теоретичним чи методологічним обґрунтуванням має мати такі 
розділи із відповідними заголовками: Вступ, Обговорення, Висновки.

Забороняється цитування в тексті та внесення до бібліографічних 
списків тих джерел, які опубліковані російською мовою в будь-якій 
країні, а також джерел іншими мовами, якщо вони опубліковані на 
території росії та білорусі. 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДІ 



Клінічне мислення психотерапевта як професійна компетентність 
для провадження практики, базованої на доказах

Мар`яна Великодна, кандидатка психологічних наук,
доцентка, кафедра психології, Зіґмунд Фройд Університету Україна, Київ, Україна

https://orcid.org/0000-0001-6269-793X 
mariana.velykodna@usfu.edu.ua

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДІ

Секція 1. 

Провадження практики, базованої на доказах, передбачає,
що фахівець із психічного здоров�я… (APA, 2003).

Література:
APA (2003). 
Brown, N. (2015). Evidence-based practice in psychology. Psychology. Vol. 4, Issue 5: 3-10.



ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ:
ТЕТЯНА ПИСАРЕНКО — докторка філософії у галузі психотерапії, ректорка Зіґмунд 
Фройд Університету Україна.

АЛЬФРЕД ПРІТЦ — професор, ректор Зіґмунд Фройд Університету Відень.

ГЕЛЕНА ЛАЗОС — кандидатка психологічних наук, доцентка, декан факультету психології 
Зіґмунд Фройд Університету Україна.

ІВАН КЛИМЕНКО — кандидат психологічних наук, доцент, завідувач кафедри психології 
Зіґмунд Фройд Університету Україна.

МАР’ЯНА ВЕЛИКОДНА — кандидатка психологічних наук, доцентка, керівниця відділу 
психотерапії Зіґмунд Фройд Університету Україна.

ЛЮДМИЛА КАРАМУШКА — академік НАПН України, докторка психологічних наук, 
професорка, заступниця директора з науково-організаційної роботи та міжнародних 
наукових зв�язків, завідувачка лабораторії організаційної та соціальної психології 
Інституту психології імені Г.С. Костюка НАПН України, професорка кафедри психології 
Зіґмунд Фройд Університету Україна.

ОКСАНА КРЕДЕНЦЕР — докторка психологічних наук, професорка, керівниця відділу 
соціальної психології особистості Інституту соціальної та політичної психології НАПН

ПАТРИСІУШ МАТВЕЙЧИК — доктор філософії із психології, завідувач кафедри психології 
Менеджерської академії прикладних наук Варшави.

МАРІАННА ТКАЛИЧ — докторка психологічних наук, професорка, професорка кафедри 
психології Запорізького національного університету.

ОЛЕНА ЧАРКІНА — кандидатка педагогічних наук, доцентка, психологиня, завідувачка 
кафедри практичної психології Криворізького державного педагогічного університету.

ДАНИЛЬЧУК ЛАРИСА  — доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри 
соціальної педагогіки навчально-наукового інституту педагогіки і психології ДЗ 
«Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»

ПУСТОВОЙТ МИХАЙЛО — доктор медичний наук, професор, завідувач кафедри 
психіатрії, наркології та медичної психології Івано-Франківського національного 
медичного універистету

ЛЮДМИЛА ШЕСТОПАЛОВА — докторка психологічних наук, професорка, завідувачка 
Відділу медичної психології Інституту неврології, психіатрії та наркології імені Петра 
Власовича Волошина Національної академії медичних наук України



Розмір організаційного внеску становить:
• для доповідачів - 1000 грн
• для слухачів:
повна вартість - 2000 грн
членам НПА - 1500 грн
студентам бакалаврату чи магістратури ЗФУУ -
безкоштовно

Усі учасники конференції забезпечуються збірником тез 
конференції та електронним сертифікатом учасника. 

Зареєструватися до участі та сплатити організаційний 
внесок можна на сайті університету за посиланням:

Тексти тез доповіді для публікації у збірнику приймаються 
після проходження реєстрації — до 1 квітня 2026 року на 
електронну скриньку: office@usfu.edu.ua  (просимо в темі 
листа писати «Тези на конференцію від <Ваші ПІБ>»

РЕЄСТРАЦІЯ ТА ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ ВНЕСОК 

Зареєструватися до участі та сплатити організаційний внесок
можна на сайті університету за посиланням:

РЕЄСТРАЦІЯ

https://forms.gle/9tN2VSJUiGwHD7k69



